IRE OWO IMPORT EXPORT S.A IREWOSA

Guayaquil, julio 17 del 2012

Señor
JEIMMY LISETT ABAD LOPEZ
Ciudad.-

De nuestras consideraciones:

71467-4-12

Cúmpleme comunicar que la Junta General Universal de Accionistas de la compañía IRE OWO IMPORT EXPORT S.A.IREWOSA, en sesión celebrada el día de hoy 17 de julio del 2012, tuvo a bien elegirla a usted para el cargo de PRESIDENTE EJECUTIVO de la compañía, por un período estatutario de cinco años, debiendo ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

La compañía IRE OWO IMPORT EXPORT S.A.IREWOSA, se constituyó legalmente por escritura pública celebrada el 21 de mayo del 2012, ante el notario vigésimo Dr. Juan Antonio Haz Quevedo e inscrita en el Registro Mercantil el 13 de julio del 2012

Atentamente.

Alba Noelia Larrea Gutiérrez

SECRETARIA AD-HOC DE LA JUNTA

RAZON.- En Guayaquil, el 17 de julio del 2012 acepto la designación de PRESIDENTE EJECUTIVO de la compañía IRE OWO IMPORT EXPORT S.A. IREWOSA, que se ha hecho en mi favor.

Jenny Laset Abad Löpez Jeimmy Lisett Abad López C.C.: 092314217-8 DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO RENDENCIA DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL

-- Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:45.433 FECHA DE REPERTORIO:17/ago/2012 HORA DE REPERTORIO:12:29

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha siete de Septiembre del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente Ejecutivo, de la Compañía IRE OWO IMPORT EXPORT S.A. IREWOSA, a favor de JEIMMY LISETT ABAD LOPEZ, de fojas 94.449 a 94.450, Registro Mercantil número 16.243.

ORDEN: 45433

Guayaquil, 12 de Septiembre de 2012

\$6.00

REVISADO POR:

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

